

辽宁省新闻简讯

辽宁朝阳市凌源市高崇文被非法判刑三年入狱

辽宁朝阳市凌源市法轮功学员高崇文，二零二零年八月被绑架，后被非法判刑三年。高崇文现在被非法关押在沈阳监狱城。

高崇文（又名高原），50岁左右，以送快递为生，家有70多岁老母亲。二零二零年八月十三日，高崇文讲真相，被受中共谎言毒害的人举报，被中共不法警察绑架，家用电脑等私人物品被警察非法抄家抢走。后来高崇文被检察院非法批捕，被非法关押在凌源看守所。

最近得知，高崇文被非法判刑三年。高崇文现在被非法关押在沈阳监狱城，非法刑期于二零二三年八月到期。

高崇文被绑架和枉判的时候，凌源市公安局局长是吴宏（现已遭报撤职），凌源市人民法院院长是罗凤龙，凌源市检察院检察长是姚会红，凌源市政法委书记是杨朝辉。

辽宁营口市八十多岁女大法弟子孙秀珍被迫害流离失所三年

营口市鲅鱼圈八十多岁女大法弟子孙秀珍被迫害流离失所三年，不能与亲人团聚过年。

辽宁沈阳法轮功学员刘润林被派出所迫害 不给上户口

辽宁沈阳法轮功学员刘润林，于2021年12月30日结束8年冤狱回家。现在派出所不给上户口，互相推诿，成了“黑户”，刘润林没有身份证，没有退休金，就连镶牙都不行。◇



绝处逢生遭迫害 绥中县翟永池被枉判七年迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁葫芦岛市绥中县法轮功学员翟永池被非法判刑七年，二零二二年十二月十七日在沈阳第一监狱被迫害致死，终年六十九岁。翟永池在监狱遭遇了什么样的迫害？狱方至今未给交代。

翟永池是大庆石油管理局油建公司器材站优秀技术员，原住大庆市让胡路七楼区。他因坚持“真善忍”信仰，多次遭中共迫害。他妻子在高压的惊恐中受到极大伤害，于二零零七年病逝。之后，翟永池带着女儿搬到辽宁省葫芦岛市绥中县电厂工作、居住。

二零一七年五月十四日，翟永池在家中被绥中公安局国保大队警察和电厂公安处人员联合绑架、非法关押构陷，六月二十六日被绥中县法院非法庭审，随后非法判刑七年，于八月十七日被劫持到锦州新入监犯监狱，后被转入辽宁省沈阳第一监狱。二零二二年十二月十七日，沈阳第一监狱人员突然给翟永池的家人打电话，声称翟永池“抢救无效，突然离世”。

绝望中，得法获新生

翟永池在修炼法轮功之前，身体多病，心肌梗塞、胃病、贫血等病症，常年靠医药维持，家中药物成堆，心绞痛严重时脸瞬间变成紫青色。

偏偏旧病没治好，又祸不单行，一次，翟永池和一名同事在器材站生产作业时，被三吨重的机器砸在下面，同事当时脑浆崩裂死亡；翟永池当时骨盆被砸碎，被送医抢救，命是保住了，但留下严重的后遗症，浑身更是虚弱多病，还不停地流口水，脑子反应迟钝，经常失忆，甚至走错家门，成了废人，家中的重活都得妻子承担，他妻子经常以泪洗面。

一九九五年，翟永池开始修炼法轮功，他按真善忍标准做好人，身体奇迹康复了，人也变得平和和谦让。他有了好身体，又回到了工作岗位上，兢兢业业地奉献自己的技术，成了被领导与同事重视的技术骨干，曾为单位创造了几十万、上百万元的利润。翟永池还放淡了名利，处处为别人着想，自从他搬到绥中县，大庆的房子分文不要一直让他的同事居住。接触过翟永池的人，都说他是好人，他的为人是亲邻有目共睹的。

遭迫害，妻子离世

一九九九年七月，大魔头江泽民与邪恶的中共发动对法轮功的疯狂迫害。翟永池遭到单位领导及警察对他的骚扰、恐吓、绑架。

二零零三年初，石油管理局油建公司保卫科人员伙同让胡路派出所片警马壮等，把翟永池绑架到让胡路红卫星洗脑班迫害了几个月，整天被强迫看诬蔑法轮功的录像、光盘，逼迫放弃信仰，被暴力转化，遭人格侮辱谩骂、罚站、不让睡觉、毒打等酷刑折磨。

翟永池被洗脑班迫害期间，他妻子在压力下、惊恐中，精神也受到了极大的打击，她神智不清时，经常在半夜里喊“警察来了”，身体日渐衰弱，患上了重病，住进医院，于二零零七年五月离世。

不法之徒仍然骚扰翟永池，后来他与女儿搬到辽宁省葫芦岛市绥中县电厂居住并打工。二零一四年到单位办理退休。

遭绑架，被诬判七年

二零一七年五月十四日早晨，当时六十四岁的翟永池在绥中县电厂家中，被绥中县公安国保大队王宝民、刘唤宇伙同电厂公安处等十多个便衣，谎称物业为由骗开门，没出示任何证件，（见下页）

(接上页)将翟永池绑架到绥中县看守所关押,“理由”是他炼法轮功,家中也被打劫一空。据说,他被非法监控了很长时间。

原本健康的翟永池,被非法关押在绥中县看守所期间被迫害得血压高达二百,身体又出现便血病症,曾休克两次,生命处于危险之中。

绥中县“610”、公、检、法不法之徒串通一气,制造冤狱,构陷翟永池。二零一七年五月二十四日,绥中县检察院非法批捕翟永池;二零一七年六月二十六日,绥中县人民法院审翟永池。两名律师都从信仰自由、言论自由、法轮功不是邪教、《刑法》三百条不适用等方面给翟永池进行无罪辩护。据悉,国保大队长王宝民当庭扰乱秩序,对北京律师大声叫喊,扬言要打律师。法官关树森阻止律师“不允许就法轮功的性质问题进行辩护”。

翟永池当庭驳斥了公诉人抹黑“大法不让人吃药”的歪理邪说,平静地说:“大法教我做好人,打不还手,骂不还口,并说自己在看守所便血,和狱警沟通要求炼功,炼好了,我还吃什么药啊!”翟永池真诚、善良、稳重的心态,让法庭在场的人见证了大法的美好和大法修炼者的素质、境界。

然而,法院合议庭不采纳律师有理有据的无罪辩护及翟永池的自我陈述。仅隔八天时间,于二零一七年七月三日法院枉下判决,将翟永池非法判重刑七年。随后,翟永池上诉到葫芦岛市中级人民法院,被非



法驳回上诉,维持原判,翟永池被劫持到沈阳第一监狱迫害。

被沈阳第一监狱迫害致死

二零二二年十二月十七日下午四点,翟永池女儿接到监狱电话,六十九岁的翟永池已被沈阳第一监狱“突然离世”迫害致死。由于封锁消息,家人无从所知,翟永池得了什么“重病”抢救无效;“突然离世”的原因是什么;翟永池离结束冤狱还有两年,而逝去的那黑暗的五年中,他又都经历了什么?究竟遭遇了怎样的残酷迫害与身心摧残。

翟永池原本幸福的家庭,二十三年来被中共迫害得支离破碎,如此悲惨,又一个女儿失去了父母双亲,罪恶的中共又欠下法轮功一笔血债。

沈阳第一监狱曾迫害致死多位法轮功学员

据明慧网报道,曾有多位法轮功学员被沈阳第一监狱迫害致死,以下仅举几例:

1、辽宁省葫芦岛市绥中县前所法轮功学员范德震被绥中县国保绑架,秘密送到绥中汇阳宾馆酷刑折磨,在绥中县看守所被迫害致死,年仅三十二岁。本来体重140多斤的范德震只剩下几十斤,遗体面目皆非、扭曲、双眼圆睁,嘴张

开、牙关紧咬、头歪着,呈现惊吓状,小腹处一片黑紫色,还有一寸长的口子,有血迹,四肢及背部都青紫,肛门松动,流着带血的大便。惨不忍睹,可以看出死前备受痛苦折磨,属非正常死亡。后来听人说范德震曾被攥睾丸折磨。范德震遗体被强行解剖、火化。当时他的儿子还在哺乳期。

2、辽宁省建平县法轮功学员尹国志,二零一九年被绑架,被中共法院诬判十年,被送进沈阳第一监狱。二零二二年三月八日,监狱警到尹国志亲人家中要钱,未出示任何诊断,称尹国志近期患肺癌(晚期),正在医院输氧气,只说尹国志胸疼。家人说尹国志去监狱时身体健康,无任何疾病,没给钱。狱警又打电话让家人去监狱看尹国志的视频,仅放了七秒钟的视频:看到尹国志穿着病号服,没说话,人已严重脱像,家人发现尹国志头部右边太阳穴处有个坑,疑是被打所致,此后一直没有消息。二零二二年五月二十二日凌晨,尹国志被监狱迫害致死。家人接到监狱电话,告知尹国志刚刚去世,没说去世原因。六月二十二日,家人被获准到监狱认尸,尹国志遗体瘦骨嶙峋,遗容恐怖,眼睛鼓着……家人见此恐怖状不敢多看,仅摸摸脚、狱方催促立即火化。

3、沈阳市沈北新区小学体育教师奚常海在家中,被沈北新区国保大队绑架,被法院枉判十一年,二零零九年劫持到沈阳第一监狱迫害,被折磨致瘫痪,二零一五年九月二十五日含冤离世。◇

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到,王进东在自焚时衣服已被“烧”焦,但最易燃烧的头发大部分完好,两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道,汽油着起火来,能达到500多度,人在这汽油大火中不用一分钟,就能被烧死。然而,北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事:发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗?再说,王进东稳坐不动,声如洪钟似的喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火,即使将手伸进100度的沸水中,也不会“岿然不动”吧。◇

